


ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 29 DE MARÇO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 22 DE MARÇO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 15 DE MARÇO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE A SENHORA INGRID ALÍCIA LIMA FONSECA PARA FAZER A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO DO 3º QUADRIMESTRE DE 2021. E ASSIM A MESMA O FAZ. ALGUNS VEREADORES FAZEM ALGUMAS INDAGAÇÕES REFERENTES A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, OBRAS E REAJUSTE SALARIAL. A SECRETÁRIA INGRID FAZ OS ESCLARECIMENTOS AS INDAGAÇÕES SOLICITADAS. O SENHOR PRESIDENTE DISPÕE A CASA LAGISLATIVA A SECRETÁRIA. A SENHORA INGRID ALÍCIA AGRADECE. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 10 E 12/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA.  NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA AO PRESIDENTE QUE, COM A AJUDA DO ADVOGADO DESSA CASA PROCUREM MELHORIAS NO FORNECIMENTO DE SERVIÇO DE COBERTURA DA VIVO E OI. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ Á CÂMARA MUNICIPAL DE UMBAUBA JUNTO A OUTROS VEREADORES, ESCLARECE QUE FARÁ VISITAS A CÂMARA DE OUTRAS CIDADES CIRCUN VISINHAS, COMENTA SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO EM UMBAUBA, COMENTA SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UM HOSPITAL REGIONAL, SOBRE AS RODOVIAS, SOBRE A FALTA DE SINALIZAÇÃO EM ALGUMAS LOCALIDADES, ACRESCENTA QUE ESTEVE COM OUTROS VEREADORES E O SECRETÁRIO DE OBRAS EM ALGUMAS OBRAS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REVISÃO NA LEI QUE REGE AS LICITAÇÕES, LAMENTA O QUE HOUVE COM O DEPUTADO FEDERAL VALDAVAN. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MAIS EMENDAS PARLAMENTARES NO MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ NA SECRETARIA DE SAÚDE. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE OS VEREADORES TEEM QUE SE REUNIR E COLOCAR EM PRÁTICA UM PLANO DE DESENVOLVIMENTO PARA O MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 01/2022 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES DESTA CASA. OS VEREADORES GERSON FELIX, JOSÉ ERALDO E MANOEL BENJAMIN COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DO SECRETÁRIO RODRIGO VIR A ESTA CASA ACOMPANHADO PELOS RESPONSAVEIS DOS OUTROS SETORES QUE TAMBEM FAZEM PARTE DA SECRETARIA DE OBRAS. COM BASE NO ARTIGO 274 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO O SENHOR PRESIDENTE E A SENHORA 1ª SECRETÁRIA PROCEDERAM A VOTAÇÃO NOMINAL AO REQUERIMENTO Nº 01/2022 QUE CONVOCA O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, TRANSPORTES E SERVIÇOS PÚBLICOS, O SENHOR RODRIGO SOARES SOUZA PARA VIR A ESTA CASA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE, APÓS A APURAÇÃO REALIZADA PELA 1ª SECRETÁRIA, DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 05 E 06/2022. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA A ORDEM DO DIA, NEM INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 29 DE MARÇO DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 22 DE MARÇO DE 2022.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.   
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